
 

 

Základní škola Zachar, Kroměříţ, příspěvková organizace 

 

Pracovní list 
 

Předmět: Matematika  

Ročník: 2. 

Opakování vzdělávacího celku: Seznámení – násobení 4. 

 

1. SEZNÁMENÍ, NÁCVIK – NÁSOBENÍ ČTYŘMI. NÁSOBENÍ POMOCÍ MŘÍŢKY –  

NÁZORNOST. PROSÍM NUTNÝ DOHLED A POSTUP. 
 

Postup jak učím a vysvětlují ve škole: 

 

Ţáci mají před sebou podloţku (mříţku 10x10 okýnek) a mazací tabulku. 

Na začátku vysvětlím, co je řádek a sloupec. 

Potom kaţdý dostane tolik fazolí, jakou násobilku se učíme - 40 fazolí (násobení čtyřmi). 

Místo fazolí můţete pouţít (kolíky, knoflíky, těstoviny, pastelky aj.) 

 

Úkol: 

 

1. Nachystej 3 řady po čtyřech fazolích 

 

 

 
 

2. Napiš na tabulku příklad na + 

 

4+4+4=12 

 

3. Teď si to napíšeme zjednodušeně -tři řady po čtyřech 

 

3 • 4 =12 

 

Taky můžeme napsat čtyři fazole po třech řadách 

 

4 • 3= 12 

 

4. Další příklady: 5 řad po čtyřech  7 řad po čtyřech  9 řad po čtyřech 

   4 řady po čtyřech  8 řad po čtyřech  2 řady po čtyřech 

 

 

 



 
 

 

Základní škola Zachar, Kroměříţ, příspěvková organizace 

 

Pracovní list 
 

Předmět: Matematika  

Ročník: 2. 

Opakování vzdělávacího celku: slovní úlohy. 

 

                     

2. SLOVNÍ ÚLOHA. 

 

Maminka platila nákup stokorunou. Vrátili jí 9 korun. Kolik korun stál nákup? 

 

 

zápis:______________________ ………………. ____ 

 

______________________ ………………. ____ 

 

______________________ ………………. ____ 

 

příklad:  ______________________  

 

 

odpověď:________________________________________________________________ 

 

 

 

 

Na zahradě rozkvetlo 45 sněženek. Klárka 7 sněženek utrhla pro maminku. Kolik  

sněženek kvete na zahradě? 

 

zápis:______________________ ………………. ____ 

 

______________________ ………………. ____ 

 

______________________ ………………. ____ 

 

příklad:  ______________________  

 

 

odpověď:________________________________________________________________ 

 

 



 
 

 

Základní škola Zachar, Kroměříţ, příspěvková organizace 

 

Pracovní list 
 

Předmět: Matematika  

Ročník: 2. 

Opakování vzdělávacího celku: sčítání a odčítání do 100. 

 

 

3. VYPOČÍTEJ. DOPIŠ DO BAREVNÝCH POLÍČEK PÍSMENA PODLE TABULKY. 

NAPIŠ TAJENKU NA ŘÁDEK. 

 

 17 – 9 + 5 = 13 T 

 12 – 6 + 5 =   

  8 + 8 – 7 =   

14 – 8 + 9 =   

11 – 2 + 9 =   

 7 + 9 + 4 =   

13 – 5 + 9 =   

 3 + 9  + 7 =    

 9 + 7 – 8 =   

12 – 8 + 10 =   

 5 + 6 + 5 =   

15 – 9 + 6 =   

12 – 5 + 9 =   

20 – 6 – 4 =   

 

 

TAJENKA: _____________________________________________ 

 

Další materiály k tématu najdete v učebnici str.: Nadále pokračovat v procvičování  

násobení a dělení 2, 3 a sčítání, odčítání do 100 zpaměti – zrychlit tempo! Hra na obchod 

- procvičování počítání (mince, bankovky).    

Vypracovala: Hana Číšecká   
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